

禮賓府連續兩年桃花結果

李家超喜見好兆頭 寓港經濟更勝從前

【香港商報訊】記者李銘欣報道：禮賓府的桃花今年第二年結果，行政長官李家超在社交平台笑稱桃花也「以結果為目標」，剛公布的財政預算案，為香港未來經濟發展定下方向，只要社會上下一心，必定能夠讓香港經濟更勝從前，結出更多甜美的果實。昨天，財政司司長亦在網誌再解釋，樓市「全面撤辣」，主要是考慮到該措施已不再需要；他披露每月一次的無人機及煙火匯演，在過去數天已相繼有團體表示有興趣贊助，作為它們宣傳計劃的一部分。

李家超昨日在社交平台表示，繼去年禮賓府桃花結果，今年這好兆頭又出現！連續兩年看到禮賓府的桃花結果，同事們都感到高興和鼓舞，桃花每天看着大家「以結果為目標」，團結努力工作，桃花作為禮賓府的一分子，也一起以「結果」為目標！政府剛剛公布了財政預算案，為香港未來經濟發展定下方向，相信只要社會上下一心，必定能夠讓香港經濟更勝從前，結出更多甜美的果實。

陳茂波解釋「全面撤辣」是審慎考慮

同時，陳茂波亦在網誌表示，整份預算案的三條主線分別是如何穩住短期信心、加強對市場預期的引導；強化長期經濟發展的策略部署；確保公共財政的穩健及可持續性。他解釋樓市「全面撤辣」，主要是經審慎考慮當前市場整體情況和未來的住宅樓宇供應量充足後，認為有關措施已不再需要。至於一系列完善上市制度、優化交易機制的措施，旨在進一步提升市場效率、流動性及競爭力。

因應市民及旅客消費模式的轉變，政府透過一系列不同措施，希望打造更多獨特的旅遊亮點，除了讓旅客更好規劃行程，亦希望他們有更豐富多元的

旅遊體驗，「留得耐一啲、使錢盡情啲」，並進一步激活本地日夜市道的氣氛。各項在港舉行的盛事活動或大型論壇，無論是配上每月的無人機及煙火匯演，抑或是主題式深度遊或其他地道特色的活動，相信能為參與的本地市民或海內外旅客，帶來更豐富、更精彩、更精彩的體驗。

他透露過去數天已相繼有團體表示有興趣贊助無人機或煙火匯演的活動，作為它們宣傳計劃的一部分；也有餐飲及零售商表示，正積極籌備新一輪的宣傳活動，希望抓住這些時點加強促銷推廣。政府樂見更多的聯乘推廣活動，讓香港的市道更熱鬧。

推動金融創科發展鞏固優勢

陳茂波強調金融和創新科技是推動香港高質量發展的兩個主引擎。創科方面，承接過去多年的資源投入，今年財政預算案加速推進包括人工智能、生命健康科技和新型工業化等範疇的發展。金融方面，將深化互聯互通、資產及財富管理、證券及債



李家超在社交平台笑稱禮賓府的桃花也「以結果為目標」。李家超Fb圖片

券市場方面的發展，進一步鞏固及提升香港各個金融服務領域的競爭力和優勢。

在國際貿易中心方面，預算案提出將香港建構為「跨國供應鏈管理中心」的目標。順應內地生產商產業鏈向海外延伸的趨勢，香港作為區內首屈一指的金融和商業中心，有着完善的金融、物流管理及各種專業配套服務，有豐富的資源和經驗支援這些企業拓展海外業務，以應對過程中遇到的各種挑戰。政府將推動設立一站式窗口，整合各環節的資源，並主動出擊，讓這些企業更全面利用香港作為管理離岸貿易及跨國供應鏈的中心，更有效地開拓海外新市場。

陳茂波強調這份預算案兼顧了短期需要，也點出長期發展的方向，關鍵是推動整體經濟朝高質量的方向發展，更多善用科技，為未來的經濟發展提供更大和更可持續的發展動力。

全港運動會起跑 五千市民參加

【香港商報訊】記者戴合聲報道：「第九屆全港運動會——賽馬會全城躍動活力跑」昨早在沙田城門河畔舉行，逾5000名市民參與活動。文化體育及旅遊局常任秘書長黃智祖主持起步禮。不少市民在沿路為跑手打氣，氣氛熱鬧。

限時內跑畢可獲電子證書及紀念牌

「賽馬會全城躍動活力跑」不設競賽，着重自我挑戰，旨在鼓勵市民多做運動，在社區層面推廣「普及體育」。活力跑設有約三公里和十公里兩個組別，同以沙田源禾路近源禾遊樂場為起點。每位參加者獲贈紀念T恤及禮品，在限定時間內跑畢全程的參加者另獲贈電子證書及紀念獎牌。大會設有個人「最出位扮相大獎」和「全場最佳團隊服裝獎」，兩個獎項分別設有冠、亞、季軍。參加者悉心打扮，造型別具創意，增添現場歡樂氣氛。

不少市民在源禾路、城門河畔及沙田運動場一帶夾道為跑手打氣。大會在源禾遊樂場舉辦嘉年華，包括舞台表演、新興運動攤位遊戲等。

第九屆港運會的區際體育比賽定於4月21日至6月9日期間舉行，共設有八個比賽項目，包括田徑、羽毛球、三人籃球、五人足球、游泳、乒乓球、網球和排球。殘疾人士體育比賽包括輪椅三人籃球、硬地滾球、智障人士游泳和乒乓球。

今屆港運會設有「城市運動」示範項目比賽，包括霹靂舞、運動攀登、滑板和女子五人足球。示範項目比賽的決賽將於4月27日至5月4日舉行。



「賽馬會全城躍動活力跑」在沙田城門河畔舉行。政府新聞處

甯漢豪稱政府因財政緊張 推遲交椅洲人工島填海

【香港商報訊】記者戴合聲報道：發展局局長甯漢豪昨日表示，強調政府造地的決心一直沒變。對於新一份財政預算案提出推遲交椅洲人工島填海工程，她解釋說這主要是考慮到社會擔心政府近幾年財政狀況緊張，當局希望就龐大的工程先做好融資及財務方案，讓社會放心、明白政府做事審慎。當局爭取工程在本屆政府任期內動工。

重申造地決心不變 爭取任期內動工

甯漢豪昨日出席電台節目時說，政府造地的決心並沒改變，而造地需要時間。她提及預算案提出交椅洲人工島起動填海工程稍為推遲，主要考慮到這幾年的財政狀況緊張，以及社會有擔心，因此希望做好融資及財務方案。

甯漢豪稱，希望爭取今屆政府開展人工島填海工程，她說當局今年稍後會提交環評報告，以啟動環評程序，公眾可給予意見。她估計直至2026年中，相關資料會比較詳盡，亦會同步參考不同的融資、財務及開發方案。被問及會否由開發商包辦人工島發展，她認為有關做法值得思考，不相信會有獨沽一味的財政方案。

就政府對樓市「撤辣」令市場交投量及置業意欲增加，甯漢豪回應說，有信心未來五年可造出承載八萬個私營房屋單位的土地。她表示房屋供應的供需差距將會收窄，不會出現供不應求，故此預期樓價不會再飆升。

料今年4600萬人次訪港 旅發局將推「禮貌運動」

【香港商報訊】記者戴合聲報道：旅遊發展局預測今年訪港旅客將錄得4600萬人次，較去年上升35.3%。文化體育及旅遊局局長楊潤雄昨日表示，考慮整體旅遊業界復蘇的情況，包括航空運力和各口岸的運作，希望實際數字會高過4600萬人次，但局

方不會追求高過某一年數字。局方更會推出多元活動以吸引遊客。

對於旅發局預測今年訪港旅客會增加至4600萬人次，楊潤雄希望實際數字會更多。他又說：「這已經等於2018年時情況，目前正觀察遊客（習慣）轉

變，他們來到個人消費取向等。我們不再追求高於某一年數字，因為已有一年數字，邁向第二年，我們便根據這兩年數字看看如何做得更好。」

楊潤雄稱，本港去年2月恢復通關後，旅遊業的恢復勢頭良好，至去年底已回復至2018年的七成遊客量；環顧世界其他早過香港通關的城市，旅遊業只是回復至疫情前大約七成，估計是疫後旅遊習慣改變。特區政府希望吸引更多過夜旅客留港和消費，但目前難以制定確實的目標人數。

拍「真人騷」節目宣傳香港

他說旅發局會推行「禮貌運動」，不僅是針對服務業及旅遊業，而是希望提升社會整體的好客之道；本月局方會夥拍電視台拍攝「真人騷」節目宣傳，也希望民政及青年事務局、教育局都一起推動。

財政預算案提出每月舉辦煙火和無人機匯演。楊潤雄回應說，這不會是唯一推動旅遊的方案，只是配合盛事舉辦，將有不同主題，吸引旅客在香港逗留更長時間。他稱來自內地和東南亞的訪港旅客量恢復情況相當好，更是香港的重點市場，當局今年亦會積極發展中東市場；至於歐美的市場，則受多個不穩定因素影響，仍未看到復蘇，當局會繼續努力做宣傳工作。

市民美領館請願 高呼霸權可恥

【香港商報訊】記者唐信恒報道：有大批市民昨自發到美國駐港總領事館請願，眾人高呼「強烈反對美國干預香港事務，中國內政不容干預，維護國安天經地義，美國造謠抹黑卑鄙無恥，立法護港安居樂業人心所向，強烈要求美國停止造謠抹黑，停止說三道四，杜絕破壞，守護香港安居樂業」口號。

支持23條立法守護港繁榮穩定

市民林先生認為，遵紀守法是每個在港民衆的基本義務，無違法之心，何懼之有，而完善維護國家

安全的法律對普通民衆、遵紀守法之人是保護傘。至於香港國安法實施以來，社會安定、經濟復蘇、安居樂業，發展形勢一片大好，特區政府依基本法訂立維護國家安全、完善香港法律漏洞，是維護「一國兩制」長期行穩致遠的根本，並堅定支持特區政府就基本法23條立法，堅定守護香港繁榮穩定，鞏固香港管治與金融中心核心地位。

另有一眾香港市民隨後亦前往美國駐港總領事館請願，眾人高呼「國安立法天經地義，香港事務不容干涉，美國霸權可恥！可恥！可恥！」口號。



市民抗議美國抹黑基本法23條立法。記者蔡啟文攝

各區「犁庭掃穴」警反黑拘146人

【香港商報訊】記者區天海報道：警方有組織罪案及三合會調查科過去兩日在全港各區展開代號「犁庭掃穴」的反罪惡及反黑社會行動，搜查近300個娛樂場所，拘捕146名男女，涉及14宗罪，行動中檢獲約值1900萬元毒品，警方指會繼續打擊黑社會活動及收入來源。

行動於3月1至2日突擊搜查294個娛樂場所，包括麻雀館、酒吧、夜總會、遊戲機中心等，並搗破

多個懷疑非法賭博場所、賣淫場所及無牌酒吧，合共拘捕88名男子及58名女子，年齡介乎15至74歲，分別涉嫌經營賭博場所、在賭博場所內賭博、經營賣淫場所、販運危險藥物等罪名。

人員於行動中檢獲約39公斤懷疑氮胺酮、約622克懷疑冰毒、約790克懷疑海洛英、約43克懷疑可卡因及大量賭具，檢獲的毒品市值約1900萬元。

熱烈祝賀 十四屆全國人大二次會議 全國政協十四屆二次會議 隆重開幕



長江集團